
1 
 

Πρόσθετες Ερωτήσεις για την Εξεταστική Φεβρουαρίου 2021 στο μάθημα 

“Μαθηματικά” 

Η κλίση της ευθείας y=-3+x είναι -3. 

Σωστό  Λάθος  

Η κλίση της ευθείας y=-3+x είναι 1. 

Σωστό  Λάθος  

Η κλίση της ευθείας y=x-3 είναι -3. 

Σωστό  Λάθος  

Η κλίση της ευθείας y=-2x+2 είναι -2. 

Σωστό  Λάθος  

Η κλίση της ευθείας y=-2x+2 είναι 2 

Σωστό  Λάθος  

Η ευθεία που διέρχεται από τα σημεία Σ(1,4) και Φ(4,1) έχει εξίσωση y=5-x 

Σωστό  Λάθος  

Η ευθεία που διέρχεται από τα σημεία Σ(1,4) και Φ(4,1) έχει εξίσωση y=5x-1. 

Σωστό  Λάθος  

Η εφαπτομένη της γωνίας 90ο είναι 0. 

Σωστό  Λάθος  

Η εφαπτομένη της γωνίας 0ο είναι 0. 

Σωστό  Λάθος  

Η εφαπτομένη της γωνίας 45ο είναι -1. 

Σωστό  Λάθος  
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Η συνεφαπτομένη της γωνίας 45ο είναι 1. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας 30ο είναι 0,5. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας 60ο είναι 0,5. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας 180ο είναι -1. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας 360ο είναι -1. 

Σωστό  Λάθος  

Το ημίτονο της γωνίας 90ο είναι 1. 

Σωστό  Λάθος  

Το ημίτονο της γωνίας 270ο είναι -1. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας π/6 είναι 0,5. 

Σωστό  Λάθος  

Το συνημίτονο της γωνίας π/3 είναι 0,5. 

Σωστό  Λάθος  

Οι 180ο αντιστοιχούν σε π ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  

Οι 360ο αντιστοιχούν σε 2π ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  
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Οι 90ο αντιστοιχούν σε 2π ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  

Οι 90ο αντιστοιχούν σε π/2 ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  

Οι 60ο αντιστοιχούν σε π/4 ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  

Οι 45ο αντιστοιχούν σε π/4 ακτίνια (rad). 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει ln(A/B)=ln(A)+ln(B). 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει ln(A/B)=ln(A)-ln(B). 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει ln(ex)=x. 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει α1/2+β1/2=(α+β)1/2. 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει sin2x+cos2x=0. 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει εφ(ω).σφ(ω)=1. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση συνημίτονο έχει περίοδο 2π. 

Σωστό  Λάθος  
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Η συνάρτηση ημίτονο έχει περίοδο π. 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει  -1≥ημφ≤1. 

Σωστό  Λάθος  

Ισχύει  -1≤συνφ≤1. 

Σωστό  Λάθος  

Το σημείο με πολικές συντεταγμένες (2, -π/6) έχει καρτεσιανές συντεταγμένες (3, -1). 

Σωστό  Λάθος  

Το σημείο με καρτεσιανές συντεταγμένες (-3, -1) έχει πολικές συντεταγμένες (2, π/6). 

Σωστό  Λάθος  

Το άθροισμα ∑ (𝟏 + 𝒙)𝟑
𝒙=𝟏 = 𝟗. 

Σωστό  Λάθος  

Το άθροισμα ∑ (1 + 𝑥)4
𝑥=1 = 10. 

Σωστό  Λάθος  

Το άθροισμα ∑ (1/𝑥)3
𝑥=1 = 5/6. 

Σωστό  Λάθος  
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Μελετήστε με προσοχή τη γραφική παράσταση της συνάρτησης f(t). 

 

H f(t) είναι αύξουσα στο διάστημα [4, 16]. 

Σωστό  Λάθος  

H f(t) είναι φθίνουσα στο διάστημα [0, 4]. 

Σωστό  Λάθος  

H f(t) είναι φθίνουσα στο διάστημα [0, 5]. 

Σωστό  Λάθος  

H f(t) είναι αύξουσα στο διάστημα [10, 16]. 

Σωστό  Λάθος  

H f(t) παρουσιάζει μέγιστο για t=16. 

Σωστό  Λάθος  

H f(t) παρουσιάζει ελάχιστο για t=4. 

Σωστό  Λάθος  

Το μέγιστο της f(t) είναι το 11. 

Σωστό  Λάθος  

Το ελάχιστο της f(t) είναι το 3. 

Σωστό  Λάθος  
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Το μέγιστο της f(t) είναι το 16. 

Σωστό  Λάθος  

Το ελάχιστο της f(t) είναι το 4. 

Σωστό  Λάθος  

Το ελάχιστο της f(t) είναι το 5. 

Σωστό  Λάθος  

Το πεδίο ορισμού της f(t) είναι το [0, 24]. 

Σωστό  Λάθος  

Το πεδίο ορισμού της f(t) είναι το [5, 24]. 

Σωστό  Λάθος  

Το πεδίο ορισμού της f(t) είναι το [0, +∞]. 

Σωστό  Λάθος  

Το πεδίο ορισμού της f(t) είναι το [-, +∞]. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση f(t) είναι φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση f(t) δεν είναι φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση f(t) είναι άνω φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση f(t) είναι κάτω φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  
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Η συνάρτηση f(t) είναι μόνο άνω φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  

Η συνάρτηση f(t) είναι μόνο κάτω φραγμένη. 

Σωστό  Λάθος  

Η εξίσωση f(t)=0 έχει λύση. 

Σωστό  Λάθος  

Η εξίσωση f(t)=0 δεν έχει λύση. 

Σωστό  Λάθος  

Η εξίσωση f(t)=0 έχει λύση για t=0. 

Σωστό  Λάθος  
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Μελετήστε με προσοχή το παρακάτω σχήμα που παρουσιάζει διαγραμματικά 4 απεικονίσεις 

(a-d). 

 

Η απεικόνιση a) είναι συνάρτηση. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση c) είναι αμφιμονοσήμαντη. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση d) είναι επί. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση b) είναι αμφιμονοσήμαντη. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση d) είναι αμφιμονοσήμαντη. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση d) είναι μονοσήμαντη. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση c) είναι επί. 

Σωστό  Λάθος  
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Η απεικόνιση a) δεν είναι συνάρτηση. 

Σωστό  Λάθος  

Η απεικόνιση b) είναι επί. 

Σωστό  Λάθος  

 

 

 

 

 

 

 

 


